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امتحان مــادة
 

 

 

لدينا المعلومات الإحصائية الآتية لاقتصاد بلد: 

( الناتج المحلي الخامGDP )055555 )مليون )ون 

  و ن(055555الاستثمار الإجمالي( مليون    05555الاستثمار الصافي )مليون )و ن 

  و ن(055555الدخل المحلي( مليون    005555أرباح الشركات )مليون )و ن 

 و ن(055555رأس المال( 05مقابل معدل فائدة  مليون%   05555عوائد الإيجار والأراضي )مليون )و ن 

  و ن(055555استهلاك قطاع العائلات( مليون 005555الميزان التجاري )مليون )و ن  

 المؤشرات الاقتصادية الآتية: : حسابالمطلوب

.صافي الضرائب .أجور العمال .الإنفاق الحكومي .الميزانية العامة للدولة 

 مليوون )ون(، وعوائود  ولم المقويمل      00555، إذا علمو  أن عوائود لمقويمل علوع العوار الخوارجي       الوون  إجمالي الناتج

 .مليون )ون( 05555

 

 

في اقتصاد كلاسيكي يتمتع بخصائص سوق العمل الآتية: 
بعدد  طدالة الإنتاج ترتب Ns = 150 (w/p) – 300دالة عرض العمل: Nd = 500 -50(w/p)دالة الطلب علع العمل:

  Y = 60 + 3N:وحدات العمل وهي معطاة بالعلاقة الآتية

 ، عدد وحدات العمل، الإنتاج عند مستوى التوازناحسب كلا من: الأجر الحقيقي:المطلوب

 :إذا كان مستوى السعرP = 2فما هي قيمة الأجر النقدي )الاسمي(؟ ، 

 إذا كان الحد الأدنع للأجر الاسميw =6  ؟احسب عدد العمال  لم الموظفل 
 الإنتاج؟مثل بيانيا دوال سوق العمل ودالة 

 

 

 اقتصاد يتكون من قطاعل حيث:لتكن لدينا المعلومات الآتية عنa = 5000    b = 0.75I = I0 = 10000             

 (.Sالادخار )استنتج معادلة ( وCشكل المعادلة السلوكية للاستهلاك )وب:المطل

 احسب الدخل التوازنيY* .بطريقة الطلب الكلي والعرض الكلي ومثله بيانيا 

التوازن. احسب الاستهلاك واستنتج الادخار في حالة 

 احسب الميل المتوسط للاستهلاكAPC  واحسب الميل المتوسط للادخارAPS. 

 / أساتذة المادة وفقكم الله
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